Вариант 1. В книге MS Excel создать ведомость для начисления заработной платы рабочим раскройного участка швейного цеха (не менее 10 - 12 записей). Ведомость     должна содержать следующие поля: ФИО сотрудника, Разряд, Отработанное время, вычисляемые поля: Тарифная зарплата, КТУ (коэффициент трудового участия), Расчетная  зарплата. Вычисляемые поля не заполняются.
1. Заполнить столбец Тарифная З/плата в соответствии с таблицей 2.4
1. Заполнить столбец КТУ в соответствии с таблицей 2.5.
Таблица 2.4 - Тарифная зарплата     Таблица 2.5 – КТУ
Разряд
Тарифная зарплата
-
60000
1
85000
2
95000
3
100000
4
120000
5
150000
6
200000

Отработанное время
КТУ
100-200
1,2
200-300
1,4
300-400
1,5









3 . Рассчитать значения Расчетной зарплаты:
Расчетная зарплата = Тарифная зарплата* КТУ.
1. Определить общий фонд зарплаты рабочих 5-го и 6-го разрядов.
1. Построить диаграмму по данным столбцов Тарифная Зарплата и Расчетная Зарплата.
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